

Megyei mesemondó verseny

Értékek és közösség Bedében



A megye minden sarkából érkeztek mesélők szombaton Bedébe

Fotó: Gligor Róbert László

Szombaton délelőtt zajlott a Nyáradgálfalvához tartozó Bedében a második osztályos kisiskolások *Nagyapó mesefája* mesemondó versenyének megyei szakasza. A kis településen régen fordult meg ennyi ember, ennyi autó, de főleg ennyi gyermek. Ugyanis itt már rég nincs iskola, ám van egy felújított művelődési otthon, amely ideális helyszínnek bizonyult a nem mindennapi vendégek fogadására. A községi Szentiváni Mihály Általános Is-

kola és a helyi önkormányzat jelesre vizsgázott szervezésből és vendégfogadásból. A többit a gyermekek tették hozzá, hogy mindenki egy kellemes fél napot töltsön a faluban.

Gligor Róbert László

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Lakástűz Székelytompán

A Székelytompán keletkezett tűzhöz elsőként a hivatásos tűzoltók indultak, kevéssel azután az önkéntes alakulat is csatlakozott hozzájuk.

2.

Megújult az EMKE vezetősége

A bejelentés a sajtó képviselőivel tartott február 20-i találkozón hangzott el, ahol bemutatkoztak a fiatalítás jegyében megválasztott elnökség tagjai, és beszámoltak a közeljövőre vonatkozó elképzeléseikről.

3.

Lopott autóval és hajtási nélkül furikáztak

A nyomozás eredményeként a rendőrök azonosították a gyanúsítottakat, egy 21 éves marosvásárhelyi férfit és egy 16 éves fiút.

7.

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására



Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

AKTUÁLIS

Fikusz után az özönvíz

Benedek István

Egy premiért sikerült felállítania a dicstelenül lelépett exelnöknek: ő az első, aki lemondott az államelnöki hivatalról. A távozása kapcsán az elemzők főleg a negatívumokat emelték ki, és ebben nem is volt nehéz dolguk, elképzelni is nehéz, hogy lesz-e ennek az országnak olyan elnöke, aki nála nagyobb kalamajkát hagy maga után.

Újabbán már napirenden érkeznek a kemény kritikák az új amerikai vezetés prominens személyiségeitől a lefújt tavalyi elnökválasztással kapcsolatban, és ez annak az egyenes következménye, hogy az exelnök a márkavédjegyévé vált passzivitás jegyében fűtyült rá, hogy az utódlása kapcsán tavaly kiobbant botrányt tisztázza. Az alkotmány szerint neki lett volna a dolga az alaptörvény betartását és a közhatalóságok megfelelő működését felügyelni, és ebbe a gépezetbe nem homokszem, hanem méretes kódarab került egy olyan elnökjelölt listára kerülésével, akinek, ha csak a fele igaz annak, ami azóta nyilvánosságra került, akkor a múlt rendszer titkosrendőrségével való kapcsolata és az azt megelőző diktatúra iránti szimpátiái miatt eleve nem lett volna ott a helye. Ez már önmagában elég lett volna egy méretes botrányhoz, de a dolgot sikerült fokozni az alkotmánybírók tévovázásával is. Ezek után az elnöknek kellett volna előállnia egy hiteles bizonyítékokkal alátámasztott magyarázattal a történekről, majd becsületből vennie a kalapját, természetesen miután elküldte a felelős illetékeseknek a felmondóleveleit. Ezzel nem csak a választópolgárok bizalmát lehetett volna adott esetben visszaszerezni, hanem kifejeli is elmagyarázni a világnak, ami történt. Az ügy árnyalatait még úgy is nehezen értenék meg azok, akiket

(Folytatás a 2. oldalon)

Értékek és közösség Bedében

(Folytatás az 1. oldalról)

Téli fonóba érkeztek néhányan, de ha már fellármázták a házat, akkor engedélyt kértek a házigazdától, hogy gyerekek is betérhessenek hozzá. Neki nem volt kifogása ellene, amennyiben tudnak énekelni. Így jókedvűen kezdődhetett a fonó, ahol nemcsak kötni-varrni vagy kukoricát fejteni lehetett, volt héhel, matolla, fonókerék, orsó és guzsaly is, s amíg a felnőttek dolgoztak, a gyerekek meséltek. Szamarak és egyéb háziállatok, ördögök és azok eszén túljáró asszonyok, rest lányok és kételkedő királyok, okos szolgálólányok és királykisasszony kezéért útnak induló legények vonultak el képzeletben a hallgatóság előtt. Egy-egy szünetet is tartottak a gyerekek, hogy a mesék jellemzőiről számot adva segítsenek a házigazdáknak keresztretjvényt fejteni. S mire mind a huszonöt mesélő előadta érdekes történetét, újabb gyereksereg érkezett, hogy tánca perdulve felvillanyozza a hangulatot: a nyárádszeredai Bekecs Táncszínház Apró Bekecs utánpótlás csapata somogyi táncokkal gyönyörködtette az érdeklődőket. A kellemes hangulatú fonó eszmisszommal zárult.

Sok ügyes versenyző

Nem volt könnyű dolga a négy tanítónőből (a marosvásárhelyi Pláias Gyöngyi, Simon Kerekes Csilla, Márton Izabella, a nyárádmagyarósi Kui Enikő) és egy magyar szakos tanárból (a marosvásárhelyi Simon György) álló zsűrinek, amikor a megye minden sarkából érkezett

gyerekek teljesítményét értékelte, de végül sikerült döntenie. A huszonöt megméretkező közül végül dicséretben részesült a segesvári Molnár Dávid, a maroszentkirályi Iszlai Hanna, a marosludasi Kovács Anna Szófia, a vámosgálfalvi Szabó Hanna, valamint a marosvásárhelyi Dali Júlia Boróka és Gál Farkas Márton. A harmadik díjon a marosvásárhelyi Márton Kristóf (felkészítő pedagógus Molnár Kovács Emese) és a szászrégeni Gál Ingrid (tanítónője Pánczél Laura) osztozott, a második helyezést a maroszentgyörgyi Valkai Nóra Szintia (tanítónője Molnár Andrea) szerezte meg, míg a verseny legügyesebb résztvevőjének a marosárpataki Bőjthe Boróka bizonyult. A kislány hirtelen nem is fogta fel, hogy ő a verseny győztese, így helyette Berekméri Enikő tanítónőtől tudtuk meg, hogy sokat készültek a megmérettetésre, minden nap próbáltak javítani a teljesítményen, hiszen a kislány tehetséges, nagyon jól alakítható, míg Bőjthe-Mózes Enikő, az anyuka arról biztosított, hogy lánya nagyon szorgosan készült, minden tanácsot megfogadott, ezért nagyon büszkék rá.

„Biztató a jövő!”

Az értékelések kapcsán Simon György tanár a verseny kellemes hangulatát és a ritka vendégszeretet emelte ki, hangsúlyozva, hogy a verseny évről évre jobb, egyre több a szépen beszélő gyerek, tehát szakmai szempontból is „biztató a jövő”. A kellemes délelőttért hálás Pláias Gyöngyi is azt jegyezte meg,

hogy az ügyesen, bátran helytálló gyerekek kezdenek helyesen, szépen beszélni, de arra is rámutatott, mire kell figyelni egy ilyen versenyen, főleg azoknak, akik továbbjutnak az országos szintre.

A magyar tannyelvű elemi oktatásért felelős megyei tanfelügyelő szerint nem véletlen, hogy ebben a kis székely faluban rendezték a versenyt, mert a hétvégén ezt a települést a versenyzők és a mesék váltették. Ezek is bizonyítéka annak, hogy addig élnek a magyar falvak, amíg vannak magyar gyermekek és mesék – hangsúlyozta. A versenyzőkhöz szólva elismerte: magas volt

a színvonal, mindenki igazi tarisznyával és kéttucatnyi mesével térhetett haza, és ezeket az értékeket őrizni kell, mert a népmesék olyan kincset jelentenek, amit lelkébe zár az ember, és sokáig táplálkozik belőle. Dr. Fejes Réka örömét fejezte ki, hogy a nyárádgálfalvi iskola vállalta a szervezést, ugyanakkor köszönetet mondott a pedagógusoknak és az önkormányzat vezetőinek is.

Megtisztelő számukra, hogy a nyárádgálfalvi iskolát kérték fel a megyei döntő megszervezésére, és ennek örömmel tettek eleget. Egyben kihívás is volt, mert egyes in-

formációkat nem sokkal a verseny előtt kaptak meg, de más tapasztalataikra alapozva jól tudtak dolgozni – vallotta be a Népszerűségnek Somodi Matild községi iskolaigazgató. Nagyon értékelte a község pedagógusainak a hozzáállását, összefogását, nemcsak a tanítók, tanítónők, hanem az óvónők is kivették a részüket a kéthetes intenzív szervezési munkából, és azt is kiemelte, hogy a község előljárói is kezdettől fogva támogatták őket a helyszínválasztásban (egy korszerű, meleg, konyhával is ellátott épületet használhattak), de a hangosítás biztosításában is.



Ők a megye legjobb második osztályos mesemondói

Fotó: Gligor Róbert László

Vissza a köztudatba

Megújult az EMKE vezetősége

Bodolai Gyöngyi

Hivatalosan is megújult az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület, az EMKE Maros megyei szervezetének vezetősége, amely „új időknél új dalával” szeretné folytatni a hagyományt – idézte Ady Endre verssorait prof. dr. Ábrám Zoltán egyetemi tanár, aki ezentúl tiszteletbeli elnökként fog tevékenykedni. A bejelentés a sajtó képviselőivel tartott február 20-i találkozón hangzott el, ahol bemutakoztak a fiatalítás jegyében megválasztott elnökség tagjai, és beszámoltak a közeljövőre vonatkozó elképzeléseikről, közöttük néhány konkrét tervükről is.

Kovács János táncantropológus a hagyományörzésért, a Gyöngykoszorú mozgalomért felelős elnök, Benkő József történész a történelmi emlékhelyek gondozásáért, a kapcsolódó és egyéb színes események szervezéséért felelős alelnök, aki munkáját a fiatalok bevonásával szeretné folytatni, és Rițiu Dániel a szervezési, ügyviteli tevékenységért felelős titkár. Továbbra is számítanak a vezetőséget kiegészítő Incze Tünde, Fazekas Ildikó, Kilyén Ilka támogató tagok segítségére.

Dr. Ábrám Zoltán bevezetőjében hangsúlyozta, hogy feladatuknak tekintik a hagyományok megőrzését, a művelődés új kihívásait és a lehetőségeket is figyelembe véve. Beszámolt a közeljövőre tervezett rendezvényekről: március 15-ére való megemlékezés, majd április-

ban az EMKE megalakulása 140. évfordulójának a megünneplése. Az EMKE országos szervezete ugyanis 1885. április 12-én a kolozsvári Vigadóban alakult meg az erdélyi magyar kultúra szempontjából is fontos eseményként. Ez a dátum azóta is a magyar közművelődés napja, amit az idén is kiemelt rendezvényekkel köszöntenek. A kétnapos kolozsvári ünnepség első napján tartják a közgyűlést, a második nap, az EMKE díjainak kiosztását követően, a műsor a gyermekfilharmónia koncertjével zárul. Hozzátette, hogy a vásárhelyi szervezet 2004-ben elsőként emlékezett meg a magyar kultúra napjáról. A tervek között megemléltette a jövőben 35 éves Gyöngykoszorú mozgalom első idejű rendezvényét,

amelynek helyszíne május 9-10-én Erdőcsinád lesz. Marosvásárhelyen április 15-én a Kultúrpalota kistermében tartanak ünnepi megemlékezést, amelyen az EMKE-okleveleket osztják ki az egyesület volt tisztségviselőinek és aktív tagjainak.

Beszámolt továbbá arról is, hogy a korábbi elnökség mandátuma 2023-ban lejárt ugyan, de az átszervezés, a törvényszéki bejegyzés, a beiktatás hosszú időt vett igénybe.

Az elnök, Kovács János táncantropológus beszámolt arról, hogy a tevékenységi tervet már a múlt év végén kidolgozták, amelyben fontos célnak tekintik a szervezeti stabilitás biztosítását, mivel jelenleg nincsenek anyagi erőforrásaik, továbbá azt az alapelvet, hogy nem

készítenek olyan tevékenységekre vonatkozó projekteket, amit más szervezetek már felvállaltak. Kivételesen a Gyöngykoszorú mozgalom, amely kezdettől (1991) az EMKE alapvető vonulatát képezte. Ezt szeretnék rendszerezni, támogatni akár anyagilag is, és dokumentálni a jelenlegi helyzetét. Az idei évadot egy nagyobb szabású rendezvényrel kezdik, nemzeti ünnepünk tiszteletére március 12-én a Kultúrpalota nagytermében a budapesti Udvari Kamaraszínházak *A világ és a vége* című előadását tekintheti meg a közönség. Szeretnének a fiatalok bevonásával is kísérletezni, a magyar költészet napi projektjük is ehhez kapcsolódik.

Az alelnöknek megválasztott Benkő József történészről Ábrám Zoltán elmondta, hogy az utóbbi években a doni áldozatokra való megemlékezéseket szervezték közösen, azt bővítette ki a doni emléktúra és a katonai hagyományörzés. Hozzátette, hogy az új alelnök az EMKE-ben az emlékművek gondozásával, ápolásával, a történelmi vonatkozású eseményekkel kapcsolatos feladatokat veszi át. Benkő József kifejtette, hogy az idei évre is készen vannak a tervek. A munkába szeretnék bevonni a fiatalokat is, hogy ne menjen feledésbe azoknak az áldozata, akik életüket adták a hazáért, a magyarságért. Emellett próbálnak egyéb színes rendezvényeket is Vásárhelyre hozni, bekapcsolódni a Forгатag programjába.

Rițiu Dániel cégvezető mérnök az ügyintézés, bejegyzés, a jogi, pénzügyi feladatok elvégzésére vállalkozott a szervezet jó működése érdekében.

Végül elhangzott, hogy az új vezetőség célja újra bevenni az EMKE-t a köztudatba olyan aktív, független szervezetként, amelynek múltja, hagyománya van, és pályázatokon való részvétellel, önkormányzatok és magánszemélyek támogatásával, a fiatalok megnyerésével és bevonásával megvalósítani terveit.

Szó esett az országos értékeremlézők elismerése mellett a Szabó György Pál-díjról, amellyel a népművészetben jeleskedő együttesek vezetőinek a munkáját értékelik. Kilyén Ilka színművésznő javasolta, hogy pár év hallgatás után jó lenne újrarendezni és továbbvinni az Értékeremlézők díj évenkénti átadását is a közművelődés jeles képviselőinek a megyében. A díjjal nem járt pénzjutalom, de az erkölcsi megbecsülés a kitüntetetteknek nagy örömet szerzett.

Az állandó programok fontossága is napirendre került, így például a Petőfi Sándor születésnapjára minden január elsején szervezett megemlékezés, amely népesebb közönséget érdemelné.

A rendezvény végén Ábrám Zoltán megköszönte mindazoknak a hozzájárulását, akik bekapcsolódtak az elmúlt időszak tevékenységeibe, és sikeres folytatást kívánt a megfiatalított új vezetőségnek.



A vezetőség

Fotó: Bodolai Gyöngyi

Rendőrségi hírek

Közszeméremértés és rongálás miatt előzetesben

Február 19-én a marosludasi rendőrök 24 órára őrizetbe vettek egy 28 éves helybéli férfit rongálás, közszeméremértés, valamint a közrend és nyugalom megzavarása miatt. 20-án pedig 30 napra előzetes tartóztatásba helyezték. A vádak szerint február 14-én egy marosludasi nyilvános helyen exhibicionizmuson kapták, és kárt okozott a mennyezetben, az ablakokban, készülékekben és a helyiség bejárati ajtajában, megzavarva a közrendet és a nyugalmat. A nyomozás, a teljes bűncselekmény feltárása érdekében, a marosludasi kerületi bíróság ügyészségének felügyelete mellett folytatódik.

Lopott autóval és hajtási nélkül furikáztak

Február 18-án a marosvásárhelyi bűnügyi rendőrség munkatársai azonosítottak és 24 órára őrizetbe vettek egy 21 éves férfit és egy 16 éves fiatalembert, akik elloptak egy parkoló autót, és azzal Maros és Szeben megye közútjain autóztak. A nyomozás február 15-én indult, amikor a marosvásárhelyi rendőrséghez egy 81 éves férfi bejelentést tett, mivel Marosvásárhely egyik utcájában parkoló autója ismeretlen körülmények között eltűnt. Ugyanezen a napon a rendőrök a járművet egy másik utcában találták meg. A nyomozás eredményeként a rendőrök azonosították a gyanúsítottakat, egy 21 éves



marosvásárhelyi férfit és egy 16 éves fiút. A vizsgálatok során kiderült, hogy a 21 éves férfi a lopás után hajtási jogosítvány nélkül Marosvásárhely területén, valamint Nagyszebenbe és vissza vezetett. A Marosvásárhelyi Kerületi Bíróságon az ügyészség felügyelete mellett folytatódik az ügy kivizsgálása saját használat céljára való lopás és jogosítvány nélküli járművezetés miatt – tájékoztatott Alexandra Luca, a Maros megyei rendőrség sajtóképviseelője. (szer)

A Segesvári Pénzügyi Osztály közleménye ingó javak eladásáról

2025. március 13-án 12 órakor Segesváron, a pénzügyi osztály székhelyén, az 1918. December 1. út 37/39. sz. alatt nyilvános árverésen eladásra kerülnek az alábbi ingó javak:

– robotizált munkaállomás, hattengelyes robotkar, teljesítménye max. 6 kg (lehetővé teszi a szeleppel és bekötődobozzal ellátott napelemváz hegesztését) – kikiáltási ár 179.500 lej; robotizált munkaállomás, hattengelyes robotkar (lehetővé teszi a másodlagos optikai rendszernek a többcsatlakozású fotovoltikus cellákra való helyezését) – kikiáltási ár 95.500 lej; robotizált munkaállomás, hattengelyes robotkar, max. 12 kg (lehetővé teszi a másodlagos optikai rendszer és a többcsatlakozású fotocellák együttes alaplapra való helyezését és rögzítését) – kikiáltási ár: 137.500 lej, harmadik árverés.

A közleményt február 24-én függesztik ki a Segesvári Pénzügyi Osztályon, a Segesvári Polgármesteri Hivatalban, az adós cég székhelyén, valamint megjelenik a Pénzügyminisztérium honlapján. Bővebb felvilágosítás a 0365/424-428-as telefonszámon, 225-ös mellék, a behajtó- és végrehajtói részlegen.

Árverés

Szászrégenben, az Adó- és Pénzügyi Osztály Mihai Viteazu u. 2. szám alatti székhelyén **2025. március 14-én 11 órakor** nyilvános árverésen értékesítik az alábbi javakat:

• 2001-es Ford Galaxy személygépkocsi, alvázszáma WF0GXXPSSG1J54877, rendszáma MS-86-SGL, kikiáltási ár: 5.594 lej, az adós IACOB COSMINA tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 75%-a, második árverés.

• 2002-es Ford Focus személygépkocsi, alvázszáma WF0NXXGCDN2A17759, rendszáma MS-14-DNH, kikiáltási ár: 2.237 lej, az adós CATARIG DUMITRU tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 75%-a, második árverés.

• 1999-es Volkswagen Passat személygépkocsi, alvázszáma WVWZZZ3BZXE416941, rendszáma MS-10-YUF, kikiáltási ár: 2.613 lej, az adós STOICA VIRGINIA tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 75%-a, második árverés.

• 2002-es Volkswagen Golf személygépkocsi, alvázszám WVWZZZ1JZ2W478091, rendszáma MS-63-AGA, kikiáltási ár: 1.741 lej, az adós BARCSA ANTAL tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 50%-a, negyedik árverés.

• 1.200 négyzetméter belterület Marosszentkirályon, telekkönyvszáma 50048. A kikiáltási ár: 43.298 lej, ANTON COSMIN SEBASTIAN tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték, első árverés.

A 2015. évi 207-es, pénzügyi eljárásra vonatkozó törvény 250. cikkelye 4. bekezdésének i pontja előírásai alapján felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a fenti javakra, hogy értesítsék erről a végrehajtót legkésőbb egy nappal az árverés időpontja előtt.

Akik érdekeltek a vásárlásban, jelenjenek meg az árverésen a megszabott helyen és időben, és legkésőbb egy nappal az árverést megelőzően nyújtsák be a következő iratokat: vásárlási ajánlat, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló irat – a pénzt a Szászrégeni Kincstárba az IBAN RO64TREZ477506701XXXXXX számlára kell átutalni, adószám 4322653, címzett a Szászrégeni Adó- és Pénzügyi Osztály –, kifizetési nyilvántartási szám: 82630032400000000000240 (Iacob Cosmina), 82630032400000000000241 (Catarig Dumitru), 82630032400000000000242 (Stoica Virginia), 82630032400000000000243 (Barcsa Antal), 82630032400000000000244 (Anton Cosmin Sebastian), vagy mutassanak be banki garancialevelet a kikiáltási ár 10%-áról; az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazása, romániai jogi személyek esetén a Cégbíróság által kibocsátott bejegyzési okirat másolata, külföldi jogi személyek esetén a bejegyzési okirat román nyelvű fordítása, romániai magánszemélyeknek a személyazonossági igazolvány másolata, ahhoz, hogy a megszabott helyen és időben részt vehessenek az árverésen.

Jelen hirdetés kifüggesztésének időpontja: 2025. február 24.

A hirdetést kifüggesztik a Szászrégeni Adó- és Pénzügyi Osztály székhelyén, Szászrégenben, Beresztelkén, Görgényszentimrén, a polgármesteri hivatalban, az adósok székhelyén, valamint megjelenik a Pénzügyminisztérium honlapján.

Bővebb felvilágosítás a 0265/512-591-es telefonszámon (adóbegyűjtő és végrehajtó iroda).

SZOLGÁLTATÁS – ÜZLETI AJÁNLAT

FŰTÉS-, LÉGKONDISZERELÉssel FOGLALKOZÓ CÉG SZERELŐT keres. Tel. 0731-302-887. (p.-I)

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSÁT, gyümölcsfák metszését, díszfák kezelését, sövényvágást, elbokrosodott bel- és külterületek takarítását, méterfa összevágását, rönkök foszniba vágását, kutak kitakarítását vállaljuk. Tel. 0756-868-569. (p.-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK

VÁLLALUNK tetőjavítást, festést, szigetelést, kisebb javításokat. Tel. 0742-524-337. (25101)

DADUST keresek egy iskolás és egy óvodás gyerek mellé. Kiseb házvezetői teendők is szükségesek. Tel. 0757-751-698. (25165)

VÁLLALUNK tetőjavítást, új tető készítését cserépből vagy lemezből, készítünk teraszt, víkendházat. 30% kedvezmény. Tel. 0754-792-961. (25182-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Mély fájdalommal emlékezünk február 24-ére, amikor a kegyetlen halál tizenegy éve elrabolta tőlünk a drága jó feleséget és édesanyját, a berekeresztúri születésű **CSIBI EMÍLIÁT** szül. Csergő.

Akik ismerték, gondoljanak rá kegyelettel! Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (25171)



„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Fájó szívvel emlékezünk

id. PÁLFFY GYULÁRA

február 24-i hirtelen eltávozásának 4. évfordulóján.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Emlékét örökké őrzi felesége, gyermekei, unokái, menyei, veje és rokonai. (25144)

Fájó szívvel emlékezünk február 23-ára

CZIRJÁK LÁSZLÓ

oboaművész, tanár

halálának 4. évfordulóján. Nyugodj békében! Nagyon hiányzol!

Szeretteid. (25168)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal értesítjük rokonainkat, ismerőseinket és mindazokat, akik ismerték és tisztelték Édesanyánkat, hogy a nyárádmagyarósi születésű

LÁSZLÓ MARGIT

(született Iszlai)

2025. február 5-én csendesen megpihent.

Hamvainak búcsúztatása március 1-jén du. 17 órakor lesz a marosvásárhelyi alsóvárosi református templomban.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (-I)

A pályakezdő podcast

KÉTHETENTE SZOMBATON
20 ÓRÁTÓL



PÁNÍK!

Bugnár Szidóniával és Bíró Hunorral

SÍREMLÉK ELŐRENDELÉSI AKCIÓ 30% KEDVEZMÉNNYEL!

MINŐSÉGI GRÁNIT
SÍREMLÉKEK
MÁR
6 990 RON-TÓL



A KÉP
ILLUSZTRÁCIÓ!

AZ AKCIÓ FEBRUÁR 28-IG
ÉRVÉNYES!



NYÁRÁDTŐ, FŐ ÚT, 446/B
(KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),

TEL: 0265-328663,
0738-795191

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Bandi Anikó
Végzetes
játszma:
Alexa&Noah

Bandi Anikó
Szerelm
hangja



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTv

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban